                                         A.S.S.G.A.    

                    Compte-rendu de la réunion de Bureau
                                      du 12/12/2018


Ordre du jour :

-attribution des rôles au sein du Bureau

-Le point sur le site internet

-les cours « adultes »

-projets « grimpe en extérieur »

 -questions diverses.
1°/ Attribution des rôles au sein du Bureau :

Julien, notre président, est réélu à l’unanimité.

Les différents rôles sont inchangés, (Annick trésorière, Camille responsable « grimpe en extérieur », Karine « cours enfants », Léna à la communication et soirées à thème , Jean-Pierre secrétaire, Olivier au matériel, Xavier responsable du mur),  et nous accueillons Noémie qui se chargera de la coordination des responsables de salles, ainsi que Rémy notre nouveau webmaster.
2°/ le site internet :

Le rôle de Rémy est précisé. On lui demande d’être attentif aux informations du calendrier, pour les dates d’ouverture et de fermeture du gymnase .Sur la page d’accueil il faudra remplacer le « règlement intérieur » par des infos concernant les conditions actuelles des inscriptions : Elles sont réservées exclusivement aux grimpeurs confirmés, après « validation » de leurs compétences.

On détaille pour Rémy les rubriques désormais obsolètes à faire disparaître du forum: «  la rentrée 2017 », « la communication secrétariat », etc. Il ne restera plus que le fil d’actualités et la rubrique «sorties en extérieur » qui sera rebaptisée « grimpe en extérieur » …à la demande du secrétaire, en accord avec Camille.
Il faudra prévoir lors d’une prochaine newsletter de rappeler aux adhérents l’existence d’une rubrique « le Club » dans le forum, permettant de communiquer avec les encadrants.
2°/ Les cours adultes :
Camille et Line ont débuté les cours de formation de grimpe en tête : 6 participants, puis 4, puis 6 actuellement.

On prend note de la nécessité de commencer plus tôt ces cours l’an prochain, dès la reprise après les vacances de la Toussaint.

Camille précise qu’il faudra « cadrer » cette formation, qui sera validée par les formateurs avant l’attribution des bracelets blancs. Les compétences de chacun doivent en effet être évaluées, et il faut tenir compte des capacités en assurage dynamique plus qu’en grimpe en tête simplement.
 Le responsable de salle ne doit pas autoriser la grimpe en tête aux porteurs d’un bracelet vert, sauf accompagnés d’un encadrant.

Pour la rentrée 2019 il faudra anticiper en demandant qui serait disposé à assurer ces formations, par petites sessions, sans que cela ne représente engagement pour l’année.
Melvin désire s’impliquer dans les cours de perfectionnement et pour la formation des ouvreurs. Il pourrait profiter des « samedis d’entretien » pour initier les postulants, et à terme on pourrait bénéficier d’ouvertures périodiques, donc d’un mur renouvelé en cours d’année.

On prévoit de faire figurer sur le site les dates de ces différents cours, afin d’éviter les remarques au sujet de l’occupation des voies lors de ces séances, même si les encadrants font attention à ne pas être « encombrants ».

On rappellera que le responsable des cours ne peut être dans le même temps responsable de salle, et que la présence d’une autre personne est requise.

3°/ Grimpe en extérieur : 

Trois stages sont prévus
· alpi initiation 

-    alpi perfectionnement 

-    grande voie initiation.

Un quatrième stage sera envisagé selon la demande.

A réfléchir pour l’an prochain : un stage « ski de rando », sachant que ceci reste coûteux pour le Club, alors qu’il existe beaucoup de possibilités hors ASSGA. »

La formation de Fred se poursuit, de même que les contacts privilégiés avec notre guide.

Priorité sera donnée pour ces stages aux personnes n’ayant jamais fait de stage « ASSGA », ou n’ayant pas fait de stage la même année.

L’accent est mis sur la nécessaire préparation : Les Fauvettes, Poligny, …falaise en Bourgogne, selon un cheminement qui sera mis en place avant d’envisager un stage grande voie.
On rappellera le rôle du S.N.E. lors des sorties : on ménage un période « off » sur un week-end mais tout le reste du temps on se doit d’avoir une disponibilité totale pour encadrer ! Il ne s’agit pas nécessairement de donner des cours, mais de surveiller. 

Rappelons que nous avons au sein du Club six S.N.E. : Guillaume, Jeremy, Julien, Melvin, Thomas(C.), Xavier.

Noémie propose que soit éditée une charte, ou bien un modèle de déroulement d’une journée de grimpe en extérieur encadrée par un S.N.E. :  check le matin, contrôle des installations, etc.
4°/ Questions diverses :

On évoque les dépenses pour le matériel « intérieur » : Xavier estime celles-ci à 800 euros.

On prévoit l’achat de matériel pour les futurs ouvreurs, qui le prendront en charge personnellement et le conserveront chez eux, afin d’éviter les disparitions.

Les responsables de salles : on fera appel aux éventuels bénévoles pour ce rôle dans notre prochaine newsletter et il faudra imprimer et afficher la liste des responsables.
Noémie est chargée de leur rappeler qu’ils doivent l’informer de leurs disponibilités. Elle s’occupera également d’éditer la « charte du responsable de salle » et de l’afficher.
La convention inter-clubs : On rappellera aux responsables de salles qu’il ne faut pas accepter un visiteur non porteur du bracelet spécifique. 

La soirée de Noël : Lena prévoit une newsletter pour en rappeler la date, mercredi 17/12 et demander aux adhérents d’apporter quelques victuailles en précisant que les enfants sont acceptés , accompagnés, et après 20h pour ne pas gêner le cours « ados ».

Annick et Jean-Pierre feront quelques courses.
Le président met fin à la réunion à 21h50.

P.S. : Devant un manque certain, il est acté que le secrétaire est responsable de la « note sucrée » de fin de réunion.

