                 COMPTE-RENDU de la Réunion de Bureau du 15/10/2018


Etaient présents : Annick, Camille, Jean-Pierre, Julien, Karine, Lena, Olivier et Thomas.

Ordre du jour :

-Bilan des inscriptions.
-Bilan comptable.
-Budget prévisionnel.

-Préparation de l’A.G. de Novembre 2018.
-Questions diverses : soirée Halloween, ressemelage …
En préambule notre président remercie vivement les bénévoles pour leur implication dans l’accueil des nouveaux adhérents et le déroulement des inscriptions.

1°/ Bilan des inscriptions :

Le chiffre actuellement visible sur le site de la FFME, inférieur à 150, est à moduler car plusieurs dossiers d’enfants et adultes sont en cours de règlement. Nous sommes environ 160 adhérents. Six nouveaux s’inscrivent aujourd’hui même et plusieurs anciens sont encore attendus …

La discussion s’oriente sur l’effectif idéal à rechercher, suffisant pour ne pas perdre nos prétentions aux subventions, et assez restreint pour que le club reste « gérable ».
Camille estime que le chiffre idéal est autour de 150, au-delà de quoi l’investissement des bénévoles serait impossible à supporter à terme, sauf à embaucher un ou plusieurs professionnels (B.E.), ce que personne ne souhaite. Julien estime ce chiffre « charnière » à 200 adhérents et insiste sur la difficulté à négocier les subventions si nous affichons une perte de 20 % des effectifs, d’autant que nous désirons  financer un nombre croissant d’évènements extérieurs.
Après un tour de table nous nous mettons d’accord sur une fourchette idéale allant de 160 à 180 adhérents. A partir de ce chiffre, qui risque d’être atteint car il y a toujours des adhésions en cours d’année, l’alerte sera donnée par Annick et Jean-Pierre, et en aucun cas nous ne dépasserons les 185 « même pour les amis » !
Surtout, le bon fonctionnement à ce niveau d’effectif repose sur une parfaite coordination avec l’équipe des bénévoles, ce qui semble faire défaut. Nous avons besoin de réunir toute l’équipe pour optimiser ce fonctionnement : tous seront invités à une réunion fixée au vendredi 16 Novembre,19h30, au « Pélican » à Lardy. Lena rédigera un courrier leur demandant de confirmer leur présence et d’exprimer à l’avance quels sont leurs besoins et leurs avis.
Thomas exprime sa rancœur pour avoir entendu des critiques sur le fonctionnement du Club. Sur un groupe de 150 personnes on doit s’attendre à trouver quelques individus indélicats, mais c’est désagréable.

Julien nous rappelle qu’il n’a pas choisi ce poste, qu’il fait pour le mieux, mais qu’il a à gérer des « crises » avec fermeté mais toujours avec raison, et que cela lui est souvent très pénible.

Karine nous signale que plusieurs adhérents se plaignent encore de ne pas être informés sur la vie du club : les démarches du Président, les réunions, etc. On décide de rappeler dans la prochaine newsletter qu’ils peuvent trouver les infos sur notre site et communiquer par le biais du forum.
2°/ : Bilan comptable :
Les budgets de l’année ont été respectés et la balance comptable est équilibrée.
Les différents postes :

-Cours et compétitions : 2800 euros (prévus : 1500) dépassement dû à la grande compétition de l’an dernier.

A noter le club a pris l’habitude de ne pas se faire rembourser par nos compétiteurs, ce qui représente 300 à 400 euros. Ceci devra prendre fin et fera l’objet d’une mise au point.

-Entretien, matériel S.A.E. : 3114 euros ( prévus : 5000). Cordes, prises …

Rectificatif par rapport  à la dernière réunion : nous prévoyons de garder l’enveloppe attribuée au collège et de nous occuper de l’achat des cordes.
-Matériel extérieur : 1150 euros ( prévus 2000)

-frais de fonctionnement : 1400 euros (prévus : 1000)

-Formation :1000 euros respectés. 

-Le Pan : 7000 euros non touchés.

-Animation : 735 euros  ( prévus :500 euros)

 -Sorties : 2600 euros (prévus : 2500)
Au total 9700 euros dépensés sur les 13000 prévus.

3°/ Budget prévisionnel :

-Cours et compétitions : 2000 euros.

-Entretien S.A.E : 5000 euros.

(à racheter : mousquetons, descendeurs, ouistitis,baudriers …)

-Matériel extérieur  peu d’achats à prévoir.
-Fonctionnement : 1000 euros.

-Formation : 1000 euros.

(Précision concernant Fred : il sera « confirmé » mais ne pourra encadrer seul. Il y aura donc une autre personne à former, et ceci se fait désormais sur 3 ans …voir s’il y a des postulants !?)

-Pan : idem

-Animation : on passe à 1000 euros.

-Sorties : 2500 euros…si possible à passer à 3500 euros si les subventions nous y autorisent.

On prévoit d’organiser davantage de stages (4 à 5 ) et il faudra planifier des sorties « falaise » qui préparent précisément à ces stages, et on ouvrira les stages « alpi » aux débutants .
Le club finance les formations, mais pour les stages « alpi », compte tenu des frais pour le guide et pour le refuge, il semble légitime de demander une participation plus importante …300 euros.
Il faudra proposer à nos bénévoles des stages « grande voie » avec manœuvres de « récupération » de grimpeurs en difficulté.

3°/ Préparation de l’A.G. :
La date est fixée au vendredi 30 novembre, même lieu, menu idem…qui même s’il déplait à certains, semble correct pour le plus grand nombre.

On demandera de préciser la présence au repas 8 jours avant, en espérant qu’on n’aura pas à improviser les couverts supplémentaires, comme précédemment.

Une liste d’émargement sera prévue : assiste à l’A.G. avec ou sans repas …

4°/ Question diverses :

-La soirée Halloween se déroulera le mercredi 07/ novembre.
Les Feuillet seront absents et délèguent à Lena les courses et la mise en place de la déco.

-Le ressemelage sera proposé à la sortie des vacances scolaires : du 05 au 08 novembre.

C’est une « corvée » pour le Club, mais on considère cela comme un service offert …à poursuivre tant qu’il n’y aura pas de réflexions …

-Les places B.O. sont systématiquement gérées par Julien. Plusieurs seront désormais confiées aux ouvreurs de salle et encadrants. Attention cependant à bien les comptabiliser pour notre trésorière.
-Réciprocité avec les clubs de Grigny, Evry, Courcouronnes : les modalités devront être précisées. Julien et Xavier seront seuls habilités à délivrer les badges permettant ces déplacements, en jugeant autant sur le comportement du postulant que sur ses compétences techniques. Il n’y a pas de souci à priori concernant le respect des règles de sécurité par les « visiteurs », car tous les clubs sont au diapason sur ce thème.
-Concernant l’encadrement des sorties, en complément des remarques faites en juin dernier, on décide qu’un encadrant S.N.E. gèrera un groupe de six débutants au maximum, assisté d’un autre grimpeur autonome.

-En projet : organisation en mars 2019 d’un championnat départemental « jeunes » , avec changement de formule : le mode « contest » sera choisi.

Fin de la réunion à 22h15.
