RENION DE BUREAU du 21/05/2018

Etaient présents : Annick,Camille, Jean-Pierre, Julien, Karine, Lenaïck, Olivier, Thomas, Xavier.

 Géraldine, Guillaume, Jérémy,Line, Noémie ont participé à la discussion concernant les cours pour l’an prochain.

A l’ordre du jour : Bilan financier, les sorties, les évènements à venir,le mur, la rentrée 2018, calendrier des cours pour l’an prochain,questions diverses.

Bilan financier : Julien a énuméré les différents postes. Aucun budget prévisionnel n’a été atteint ni dépassé, à l’exception du poste «  animation », ce qui ne pose pas de problème.

Les sorties :

· On prend acte du fait que la sortie « montagne » a été une grande réussite, mise à part la présence à l’effectif  d’un « élément perturbateur » qui avait nettement surestimé ses capacités et a pénalisé tout le groupe en ralentissant et en limitant les progressions. Une sévère mise au point sera faite par Julien auprès de l’intéressé.
· Camille nous précise que les inscriptions au stage « grande voie » de septembre ne sont pas closes, et qu’il faudra communiquer à ce sujet. Si d’autres personnes s’inscrivent, l’organisation du stage pourra être modifiée (un deuxième guide …)

· Les sorties en Bourgogne ont malheureusement été annulées en raison de la météo. La prochaine sortie aura lieu à Saffres le dimanche 17 juin,avec possibilité de camping dès le samedi soir, sinon RV sur place à 10 heures. Ceci doit faire l’objet d’une relance par newsletter avec rappel de l’obligation de s’inscrire, en précisant que les adhérents sont attendus sans leur famille.

          D’autres sorties aux « Fauvettes » seront proposées en Juin.

On rappelle la nécessité de faire figurer tous ces évènements au calendrier de notre site.

Calendrier du mois de Juin : Clôture de la saison à la fin du mois. En fonction de l’affluence, on prévoit de limiter éventuellement les ouvertures de salles à deux fois par semaine. Ceci sera précisé au calendrier et par Newsletter. Les cours « enfants » sont susceptibles de s’arrêter en juin pour les mêmes raisons.
Y aura-t-il des séances de « passage de passeports » en, juin ? voir s’il y a des personnes intéressées.

Julien ne pourra pas assurer l’encadrement des grimpeurs autistes le 01/06 .à 13h30.Thomas propose de s’en occuper.

La fête du sport aura lieu le 09 juin à Arpajon. Julien sera présent de 9heures à 17 heures et parlera directement aux adhérents susceptibles de venir le seconder (présence, assurage …)

Julien nous rappelle l’importance de cette présence, comme « vitrine » du Club face aux représentants et élus locaux, pour les demandes de subventions à venir, surtout dans un contexte de conflit entre communes, communauté de communes, etc.

La date de la fête du Club est fixée au 30 juin. RV à 10h à Champcueil. On précisera la topographie des lieux : point « parking » et point « rendez-vous », et on rappellera que les familles sont conviées.

Le mur : En réponse au message de Melvin qui s’est plaint à juste titre des carences concernant les ouvertures, on constate qu’ on a en effet  manqué de temps, de moyens humains (ouvreurs) et de matériel.
Il faudra dorénavant prévoir, comme l’an dernier, une séance complètement dédiée au contrôle des voies et au revissage, et éventuellement ne pas ouvrir d’emblée toutes les voies.
Cette séance est fixée au vendredi 25/05 à partir de 18 heures.

Concernant le matériel, qui s’est malheureusement éparpillé, on précisera par voie d’affichage que le retour de celui-ci est exigé dans les quinze jours pour inventaire.

Peut-être faudra-t-il à l’avenir prévoir une liste de cinq ouvreurs officiellement responsables du matériel qui leur sera fourni, et qu’ils garderont chez eux.
La rentrée  de septembre :2018 : 

Les pré-inscriptions des enfants auront lieu dès que les créneaux horaires seront communiquées : inscription sur une liste auprès de Karine et dépôt d’un chèque de 60 euros, ceci avant le 01/07/2018.
Le prix de la licence « adulte » restera à 115 euros : on décide de ne pas répercuter cette année l’augmentation d’un euro prévue par la Fédération.

On prend acte de la « saturation » engendrée par le nombre de nouveaux adhérents débutants à former pour cette année : Cette formation est pour le Club une obligation, et certains n’ont pas encore acquis les compétences espérées en cette fin d’année.

On réfléchira à la nécessité de plafonner le nombre de nouveaux débutants pour la rentrée prochaine, après inventaire des effectifs de cette année, et en fonction des disponibilités futures des encadrants.

La fin des inscriptions pour les nouveaux adhérents sera fixée au 01/10/2018, et pour les anciens au 15/10/2018 ( idéalement !...)
La date de la prochaine réunion de Bureau , sur ce thème de la rentrée 2018 est décidée : Ce sera le 29/06/2018, à 19 heures. Elle aura lieu chez Karine.
Calendrier des cours pour l’année 2018/2019 :

 Les enseignants sont au nombre de cinq : Guillaume, Julien, Line, Noémie,Tom.

Géraldine interviendra probablement en soutien mais ne peut s’engager avant de connaître son emploi du temps après septembre.

Guillaume exprime sa décision d’abandonner le site d’Arpajon.

Les cours auront lieu le lundi, le mardi, et le mercredi uniquement.

Le détail des répartitions sera communiqué ultérieurement.
Questions diverses :

-En réponse à la demande de Thomas concernant le financement par le Club des place « B.O. » pour les formateurs : la réponse est positive, grâce au budget « sorties », ceci pour les adultes comme pour les enfants, pour des séances occasionnelles.

-Le programme COSIROC est déclaré « en veille », faute de temps et de motivation. On continuera à cotiser et à garder des liens sur ce thème.

Fin de la réunion à 19h30.

