Réunion de Bureau du 29/06/2018
Etaient présents : Annick, Jean-Pierre, Julien, Lenaïck , Karine, Thomas.

Camille et Olivier nous ont transmis leurs remarques par le biais du Forum/Bureau.

A l’Ordre du jour : La fin de saison, la rentrée, la comptabilité, les projets.

1/ Fin de saison : 

Question sur l’ouverture du mur pour la semaine prochaine : à priori ce sera fermé, sauf si un responsable  désire ouvrir et communique clairement en ce sens sur le site.

2/ La rentrée :

On rappelle que la cotisation reste à 115 euros, 60 euros pour l’adhésion des grimpeurs inscrits ailleurs.
On redéfinit la liste des « gratuités » : membres du Bureau, Jean-Do, à titre de « membre d’honneur à vie », Jeremy, Thomas C.,Melvin, Géraldine,Line, Guillaume,Steicy…et Marion Feuillet, par décision du Président.
Inscriptions des Enfants : les pré-inscriptions permettent de définir les effectifs suivants :

Mardi « 1 » : 4

Mardi « 2 » : 13  (maximun 14 : une place en réserve)
Mercredi « ados » : 12

Compétition : 12

Afin de libérer éventuellement quelques places, on avertira les parents que les chèques seront encaissés dès le 01/08, et que toute éventuelle annulation doit être signalée avant cette date.
Inscription des adultes : 

On mentionnera par le biais du site et par Newsletter que :

-Le mur sera ouvert à partir du 03/09/2018

-les dossiers d’inscription seront téléchargeables à compter du 15/08/2018.

-Les inscriptions des anciens se dérouleront du mardi au jeudi, de  20h à 21h30,   du 03/09/2018 au 27/09/2018.

( Les Feuillet ne seront dispos à priori qu’à partir du deuxième lundi et viendront comme l’an dernier du lundi au jeudi. Les dossiers  collectés du 03 /09 au 06/09 seront finalisés à leur retour. Attention à n’accepter que des dossiers complets : fiche d’inscription et chèque).
-Les inscriptions des nouveaux débutants auront lieu uniquement le lundi, à partir de la 2ème semaine, donc les lundis 10,17 et 24 septembre, de 20h à 21h30. Leur nombre sera limité à 35. 

On précisera bien, pour les anciens, qu’ils ne pourront pas grimper le lundi du 10 au 24 septembre, jours réservés à l’accueil des nouveaux débutants.
Nous avertirons tous les adhérents de la nécessité de se réinscrire sur le site afin d’actualiser toutes les infos personnelles, sans oublier « la personne à prévenir en cas d’accident ».

Les responsables de salle : leur liste sera éditée à la rentrée. Nous prévoyons d’élargir celle-ci, en proposant cette fonction à d’autres personnes : une dizaine d’autres adhérents semblent en avoir le profil.

3/ la comptabilité :
Le président annonce que dorénavant les chèques et mouvements d’espèces seront entièrement gérés pat Annick, aidée de Jean-Pierre. Les sommes avancées par les uns et les autres seront immédiatement remboursées après transmission des factures ou de leur copie par internet.

4/ les projets :

On énonce les remarques faites par Camille et Oliver et on les reprend point par point.

« construire des projets viables et ne pas présumer de nos forces …limiter les effectifs… ».

La limitation des inscriptions de nouveaux débutants à 35 va dans ce sens.

Thomas précise qu’il faudrait non seulement diminuer les effectifs mais aussi demander aux adhérents de s’impliquer davantage …
Pour les problèmes rencontrés lors de la dernière séance de nettoyage du mur, on note que les effectifs de « petites mains » étaient suffisants, de même le nombre de personnes disponibles pour le mur, mais que nous avons été ralentis par le manque de matériel (visseuses…).

« Concernant l’accompagnement des adultes : limiter le nombre de nouveaux pour leur assurer une meilleure formation, y compris grimpe en tête, et pour cette dernière prévoir une mise à niveau de certains anciens… »
Outre la limitation des nouveaux à 35, on évoque la formation ultérieure et le passage des passeports : En plus de la « 5 C », il ne faut pas oublier d’évaluer tout un ensemble de capacités : assurage dynamique, sécurité, aisance sur le mur, etc…et se baser également sur les progrès constatés (ou non)  durant toute la saison. On pourrait à ce propos définir un certain nombre de « modules » à valider en cours d’année.
 « Les sorties falaise : proposer plus de dates, à la journée avec possibilité de venir la veille, et pas trop longtemps à l’avance car contrainte météo …et discuter du rôle des  SNE …peut-être limiter à un SNE plus un encadrant non SNE par sortie ? … »
Il conviendra de rappeler une fois de plus que lors d’une « sortie falaise » les encadrants « sacrifient »  leur journée, et ne grimpent pas !

On ne doit plus revoir deux encadrants grimper entre eux et ceci fera l’objet d’une mise au point.

Ces sorties représentent entre autre une préparation aux stages, et devront être effectivement multipliées autant que possible.
Stage grande voie : on constate que la notion de « stage pour débutants » ne peut s’appliquer au stage grande voie. Il faudra proposer dorénavant des stages variés …
Le Bureau valide cette notion.
Le Président met fin à la séance après nous avoir annoncé qu’il venait de recevoir la confirmation de l’acceptation des créneaux horaires sollicités.

