Compte-rendu de la réunion de Bureau du 05/09/2018
Etaient présents : Annick, Camille, Jean-Pierre, Julien, Olivier, Thomas.

A l’ordre du jour : la rentrée 2018.

1°/ Les forums : 

Les deux évènements, celui de Lardy et celui de St Germain les Arpajon ont lieu le même jour, samedi 08/06, avec un décalage d’une heure : 9h-11h à Saint- Germain, où se trouvera Julien (et certainement Patrick), et 10h à Lardy, tenu par Thomas, accompagné de plusieurs participants (Melvin, Fanny...) La responsable de St Germain déclare que notre club  n’était pas inscrit.

Jean-pierre, qui s’est occupé du courrier transmettra à Julien un double de son mail.
Comme d’habitude la difficulté sera le refus des inscriptions pour les enfants, et la mise en liste d’attente (il n’y a que huit places « mardi 1 » disponibles pour les enfants, et 2 à 3 places « ados »). On expliquera qu’en l’absence de rappel à la fin octobre il n’y aura plus à attendre un désistement, et la liste d’attente sera effacée.

Penser à insister sur la présence impérative d’un parent  ou d’un adulte responsable au moins à la première séance (enfants et ados).Karine sera chargée de préciser ceci par mail aux parents.
Le dossier complet d’inscription (formulaire, règlement, certificat médical si besoin) sera exigé dès la première séance, ou au plus tard à la deuxième.

Pour les inscriptions « adultes » Annick et Jean-Pierre seront présents tous les soirs du lundi au jeudi. A l’accueil des nouveaux ils seront chargés de remettre à ceux-ci le baudrier en prêt. Idem à la deuxième séance, à condition que le dossier complet d’inscription soit alors fourni. Ils auront par la suite acheté leur propre baudrier.
2°/Les bracelets :

Changement des couleurs pour cette année :

-aptitude moulinette : vert.

-aptitude en tête : blanc ( les « anciens jaunes » passent au blanc).

-encadrement : jaune.


3°/ La foire aux haricots : 

Le club sera présent, avec une structure complète à 4 voies, dont si possible 2 en miroir  pour organiser quelques courses. Julien et Thomas seront présents, et on en parlera aux adhérents durant la semaine prochaine afin de disposer de plusieurs personnes pour assurer.

4°/ : sorties :

Camille propose une sortie »montagne » à Fontainebleau pour le dimanche 30 septembre. Ce projet est approuvé.

4°/ Mise en conformité du mur de Lardy :

Le compte-rendu de l’inspection est enfin disponible, alors que pour les années antérieures il n’était pas communiqué, malgré nos demandes.

Un cahier d’entretien est mis en route et sera présenté chaque année aux responsables de la Mairie. On y signalera les resserrages, les changements de cordes, de dégaines, etc.

La mairie a proposé un financement pour l’achat de petit matériel. On prévoit d’accepter cette enveloppe, pour la restituer au collège (pour leurs cordes…) car nous n’avons pas réellement besoin de cette aide.
5°/ Prêt de matériel pour sorties en pratique individuelle. :

L’usage de demandes par le biais de « Facebook » doit cesser car tout doit passer officiellement par le Club. On rappelle que la responsabilité du Club se trouve engagée en cas d’accident si le matériel a été prêté à une personne dont les compétences sont insuffisantes. Des situations très « critiques » ont été constatées durant cette année dans ce domaine.

Il est donc précisé que :

- Ces demandes ne se font plus par le biais de « Facebook ».

 -Olivier est le seul à gérer ces prêts.

- la personne qui emprunte doit venir elle-même chercher le matériel, et le rapporter. 

-Le prêt de dégaines et de cordes ne sera accordé qu’à des grimpeurs titulaires du passeport vert.

Ceci sera consigné dans le règlement intérieur (Camille s’en charge).

De manière informelle,  des dérogations seront bien sûr accordées pour les personnes non titulaires du passeport vert mais dont on connaît les compétences …tout ceci à la discrétion du « Bureau ».

6°/ Les ouvreurs de salle :

Olivier fait part de sa crainte concernant les effectifs pour couvrir les créneaux. Il faut manifestement élargir la liste : en reprenant  celle des adhérents 2017 Julien retient quelques noms supplémentaires.

Au total, par ordre alphabétique :
 AMARA Lenaïc, BELMONT Fanny,BATEYRON Patrick, BONNET Julie,CALLIBOT Thomas, CLAUDEL Margot, COLLOT Julien, CORLOUER Arthur ,Jean-Do, Noémie, ,DAUSSY Jeremy,DEKOSTER Steicy,DELFOUR Didier, Melvin,Veronique, FONSECA Georges, FRUCH René,GUYARD Maëliz,LAURENT Line, LECONTE Xavier, LEFIEVRE Rodolphe, LEGENDRE Frederic, MALEZIEU Guillaume, MELLOUL Karine, MORIAME Thomas , RENAUD Géraldine,SAUVANAC Oliver,TAUNAY Lionel, THILL Camille.
On en parlera donc dès la rentrée aux nouveaux « pressentis ».

(On rappelle qu’Annick et Jean-Pierre font partie de la liste des « ouvreurs » uniquement pour accéder aux locaux en cas de besoin mais ne sont pas responsables de séances.)

Une fois cette nouvelle liste établie Thomas prévoit de mettre au point un nouveau mode de communication concernant les présences, et d’en informer les intéressés.

7°/ formation des adultes :
On rappelle que la tâche a été difficile l’an dernier.

La première mesure est la limitation du nombre de nouveaux qui a été décidée ( à 35 ) et dont on jugera l’efficacité à moyen terme.

On prévoit la formation jusqu’à fin octobre, puis on proposera des séances de « passage en tête » le jeudi.

On demandera  aux postulants à un diplôme S.A.E. de débuter d’emblée leurs « heures de participation » en encadrant les nouveaux, leur formation et leur validation survenant par la suite.
8°/ Partage avec d’autres clubs :

Evry et Courcouronnes nous offrent des possibilités très intéressantes le week-end, en l’échange de quoi nous pouvons proposer le mardi. Afin de témoigner de la capacité du grimpeur, un bracelet spécifique, commun aux trois clubs, et sans interférence avec leur propre signalétique sera décidé.

Le président met fin à la séance à 22h30, après avoir souligné qu’il ne voulait plus être maintes fois sollicité pour des questions diverses et banales comme il l’a été tout au long de l’année. Dorénavant ne devront lui être adressées que les personnes relevant du 90 C au minimum !
